
PEF 2200 – 3ª Prova – 30/6/2005 
 
 

No USP:_____________Nome:_____________________________________________ 
 
2ª Questão (2,5 pontos) 
 
Para a estrutura da figura: 
 

a) Determinar o valor do comprimento a do balanço que leva a se ter em F uma 
reação vertical de 150 kN; 

 
b) Com o valor de a encontrado no item anterior, determinar as reações de apoio; 

 
c) Com o valor de a encontrado item (a), traçar o diagrama de momentos fletores 

de todas as barras da estrutura. 
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Momento fletor em B = 0 
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